

杜特尔特女儿宣誓就任副总统 典礼安排“与几十年来的传统背道而驰”

6月19日，菲律宾现任总统杜特尔特女儿、达沃市市长莎拉·杜特尔特于其家乡达沃市宣誓就职新一任菲律宾副总统。

据菲律宾《马尼拉时报》6月19日报道，莎拉说：“我们希望这是最简短的副总统就职演说。我们不控制天气，所以我们不清楚下一分钟天气将如何变化。”

莎拉还补充说：“它（就职演说）将非常简短，并将重点放在我在竞选期间所传递出的信息，重申我们作为一个国家应该做的事情。”“三位总统出席”

莎拉发言人、利洛安市市长克里斯蒂娜·弗拉斯科(Christina Frasco)说，杜特尔特将出席女儿莎拉的就职典礼。另外，曾经担任副总统、总统职位的重要政治人物阿罗约，以及莎拉的2022年大选竞选搭档、将于月底正式成为新任总统的小马科斯，都将参与莎拉的就职典礼。菲律宾有媒体称，这形成了“三位总统出席莎拉就职典礼”的局面。

据菲《马尼拉公报》报道，6月18日，莎拉表示，她计划寻求设立一个“永久的”副总统办公室（有菲律宾华文媒体称之为“副总统府”）

。在此之前，莎拉团队将在奎松市（首都马尼拉都会区城市）办公室办公，这也是即将卸任的现任副总统罗布雷多的副总统办公地点。除此之外，莎拉还希望副总统能拥有6个卫星办公室。

另据菲律宾最大电视台ABS-CBN 18日报道，莎拉强调，她不会彻底告别家乡达沃市。这与杜特尔特总统任期类似，杜特尔特在过去6年中的大部分工作日留在马尼拉总统府工作，但会时常回到达沃陪伴家人，尤其是在周末和节假日期间。

达沃市乃至整个棉兰老岛被认为是杜

特尔特家族的政治基地。杜特尔特也是菲律宾历史上首位来自棉兰老岛地区的总统。

“走自己的道路”

据新加坡《联合早报》早前报道，莎拉发言人克里斯蒂娜·弗拉斯科说，莎拉早于小马科斯宣誓，是为了让她能出席小马科斯的就职典礼，并与他一同参与答谢会，向菲律宾人民的强大支持表达谢意。

彭博社19日报道指出，莎拉在达沃市举行就职典礼并与小马科斯分开宣誓就职的决定“与几十年来的传统背道而驰”。

分析人指出，莎拉试图在父亲杜特尔特和盟友小马科斯之外“走自己的道路”；通过在达沃单独宣誓，她可以获取关注，并保持自己和菲南部棉兰老岛地区的联系，形成自己的根基。

莎拉在5月大选中获得了3220张选票，占总票数61.5%，其选举优势比同样以压倒性优势获胜的小马科斯还要大。在参与5月总统选举的竞选名单出炉前，莎拉长期是民意调查中支持率最高的潜在总统候选人。最终，在5月大选中，莎拉以小马科斯副总统搭档的身份参与选举。未来，她将在小马科斯内阁中兼任教育部长。（完）

凤凰资讯

聚焦抗肝部肿瘤创新药 多位院士探讨为攻克肝癌作贡献（上）



6月19日，多位院士专家共同见证抗肝部肿瘤创新药的上市，并以连线方式探讨针对肝部恶性肿瘤的治疗新策 魏薇 摄

中新网北京6月19日电(魏薇 张素)6月19日，多位院士共同见证抗肝部肿瘤创新药的上市，并以连线方式探讨针对肝部恶性

肿瘤的治疗新策。

——钇[90Y]为肝癌患者带来希望

“对于中晚期的原发性肝癌，钇[90Y]

有缩瘤、降期、转化的功效，可以将我国高发的大肝癌、巨大肝癌，转化为可以切除的肿瘤，并实现治愈。”中国工程院院士、清华大学附属北京清华长庚医院院长董家鸿说。

中国科学院院士、东南大学附属中大医院院长滕皋军指出，在SIRT治疗中，钇[90Y]放射性同位素搭载树脂微球，可以实现肿瘤全面、精准的覆盖，保证治疗的卓越疗效。同时，钇

[90Y]在安全性和剂量分布等方面具有明显优势。

2021年9月，由董家鸿院士带领的多学科医疗团队实施了国内首例特许准入钇[90Y]树脂微球治疗肝癌手术，患者经过治疗后，肿瘤持续缩小，门静脉癌栓完全消退。今年3月，该患者进行了肝部肿瘤切除手术，获得晚期肝癌的最终治愈。

“这是一个很好的开始。”董家鸿院

士说，期待钇[90Y]的到来，为人们最终攻克肝癌作出贡献。滕皋军院士亦表示，钇[90Y]将会发挥更大作用，成为治疗肝癌的“重要武器”。

——创新药造福国内肝癌患者

SIR-Spheres钇[90Y]微球注射液是一款用于结直肠癌肝转移选择性内放射治疗的产品，上市20年间，已在全球累计治疗患者逾12万人。